

桐城客车坠水塘7死10伤

感动：江西小伙铁棍破窗救2命 伤逝：7死10伤多少家庭在哭泣

车祸发生之后，有死难、悲伤、惊悚，还有感动。客车坠河后，在马路对面开店的江西小伙欧阳兵第一时间拿来汽车轮胎、竹竿、绳索和铁棍，奋不顾身跳入河中展开营救。他成功地用铁棍砸开车窗，并顺利地从死神手里夺回两条生命。

与他一起在水中展开营救的还有路过事故地点的两位老师，但并没有留下姓名。

记者采访得知，昨日发生在桐城市境内的这起重大交通事故，已致7人死亡10人受伤。亲人在哭泣，河水在呜咽……

宜闻/图 记者 张火旺



打捞现场

奋不顾身，他跳入深水救人

昨日清晨6时30分许，一阵持续的紧急刹车声，让刚刚睁开眼睛的欧阳兵平心中一惊：不好，一定是出事了！

他一边穿衣服，一边让老婆施红霞赶紧到公路上去看看。欧阳兵平是江西吉安人，施红霞的老家在桐城。他们的模具加工店距离马路约50米，今年3月份才正式营业。

就在欧阳兵平穿上衣服奔出门时，施红霞急急忙忙跑回来了，边跑边喊：“不好了，有辆客车开进池塘里了，赶紧救人。”

欧阳兵平一惊，接着他以最快的速度从家里找出汽车轮胎、竹竿、绳索和铁棍，奔向马路另一边的池塘。

尽管夏季快到了，但此时的河水依旧寒冷，但欧阳兵平没有丝毫犹豫，直接下到了池塘里，奔向坠河客车。

小伙英勇，破窗夺回两条命

欧阳兵平告诉记者，他赶到现场时，大约有六七个人趴在车身上，哭喊声乱成一片。他操起铁棍，死命砸破车窗，一个猛子潜进去，很快，拖出一名老年男子，“还是活的，当时我特别兴奋。”欧阳兵平又一次潜入水中，不一会，他又用力拖出一名妇女，已奄奄一息。经应急处理，奇迹的是，这名妇女竟然醒了过来。

就在这时，有两辆骑车路过的男子看到事故场景，也同时跳入河中，协助展开营救，但遗憾的是，尽管他们做了很大的努力，拖出

来的四名乘客已经没有了气息。

事后，欧阳兵平听说那两名男子是老师，但并没有留下姓名就离开了现场。

初步分析，超速避让酿惨祸

事故发生后，桐城市政府迅速启动重大交通事故应急预案。经初步勘察，确定事故中已造成7人死亡10人受伤，9人获救。受伤乘客在医院均得到有效救治，目前为止，仅有一人伤势较重，尚在抢救期间。

桐城市交警大队一负责人称，当时事故客车的确是在超速行驶，因避让前方一名骑电动车的老人，紧急打方向并刹车，但车辆失去控制，冲入了池塘。目前，驾驶员江某和售票员已被公安机关控制。

新闻延伸

汽车入水后的逃生方法

汽车入水造成人员死亡的事故屡见不鲜，水中逃生自然也成为大家关注的焦点。一旦汽车入水后，车内人员首先必须保持清醒，另外还要注意以下几点。

- 1、使劲呼吸空气，做好短暂潜水的准备；
- 2、汽车入水过程中，由于车头较沉，所以应尽量从车后座逃生；
- 3、如果车门不能打开，手摇的机械式车窗可摇下后从车窗逃生；
- 4、对于目前多数电动式车窗，如果入水后车窗与车门都无法打开，这时要保持头脑冷静，将面部尽量贴近车顶上，以保证足够空气，等待水从车的缝隙中慢慢涌入，车内外水压保持平衡后，车门即可打开逃生。

世纪金源购物中心
GR SHOPPING MALL

放价有礼 无意诱惑

4月28日-5月7日 全场4折起 (新款及部分商户不参加)
(箱包鞋城, 绅士馆、女性时尚馆、儿童成长天地穿着类)

4月28日-5月3日 购物达级即可赢取千元大奖
云南双飞六日游、笔记本电脑、冰箱、数码相机等你拿!

单张销售凭证满二百, 即可在二层BC连廊(观光手扶梯处)参加抽奖一次; 抽奖活动中可获得自营区商家代金券一张。(箱包鞋城, 绅士馆、女性时尚馆、儿童成长天地、金源食尚)

居然之家五一献礼, 直减+送券 3000元直减1000元再送100元
永辉超市五一乐翻天全城低价盛宴, 一次性购物满68赢i touch

GR
GOLDEN RESOURCES
世纪金源集团

世纪金源购物中心
GR SHOPPING MALL
江淮最大Shopping Mall

咨询电话: 0551/ **3158888/2911888**
地址: 合肥市滨湖区徽州大道与紫云路交叉口
网址: <http://www.grgroup.com.cn>

招商热线: 0551/ **2911622/2912271**

本广告只做宣传使用详情请见殿堂明示或电话咨询, 法律范围内合肥市世纪金源购物中心有限公司拥有最终解释权。

金源MALL改变生活